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Το Συνοδικό Τμήμα Ευποιΐας βοηθά πληγέντες από
τον τυφώνα στις Φιλιππίνες

Το Συνοδικό Τμήμα Ευποιΐας και Κοινωνικού Έργου διέθεσε ποσό των πέντε χιλιάδων δολαρίων
υπέρ των πληγέντων από τον τυφώνα στις Φιλιππίνες. Το βασικό μέρος των πόρων θα διανεμηθεί
στο νησί Λουζόν, το οποίο πλήττεται από τις επιπτώσεις του τυφώνα. Μετά τη θύελλα «Willis» στο
νησί επλήγησαν περισσότεροι από 1,7 εκ. άνθρωποι. Η ορθόδοξη κοινότητα των Φιλιππίνων
υπέβαλε αίτημα για βοήθεια, διότι ο τυφώνας κατέστρεψε υποδομές, οικίες και την παροχή
ηλεκτρικού ρεύματος.

«Ο τυφώνας κατέστρεψε τις καλλιέργειες και οι τιμές των τροφίμων εκτινάχθηκαν στα ύψη. Οι
άνθρωποι στερούνται στέγης, ηλεκτρικού ρεύματος και τροφής. Στις φυτείες χάθηκε όλη η σοδειά.
Με τις δωρεές θα αγοράσουμε τρόφιμα και θα προσπαθήσουμε, έστω και μερικώς, να
αναστηλώσουμε οικίες», αναφέρει ο εφημέριος του ναού της Αγίας Ματρώνας Αόμματης στο
Νταβάο ιερομόναχος Κορνήλιος Μόλεφ.

Ο τυφώνας κατέστρεψε τις βασικές πηγές τροφίμων της χώρας, δεν υπάρχει πλέον η δυνατότητα
αλιείας. Η πλειονότητα των ανθρώπων διαμένουν σε προσωρινά καταφύγια. Οι εκτιμώμενες ζημιές
από τον τυφώνα ανέρχονται σε 1,194 δισ. λίρες Αγγλίας στον τομέα της γεωργίας και περίπου 4,2
δισ. πέσο στον τομέα των υποδομών, μεταδίδει η ιστοσελίδα Patriachia.ru, επικαλούμενη την
ιστοσελίδα του Συνοδικού Τμήματος Ευποιίας και Κοινωνικού Έργου

***

Από τον Ιούνιο 2020 με οικονομικούς πόρους, οι οποίοι συγκεντρώθηκαν από το Συνοδικό Τμήμα
Ευποιΐας διανεμήθηκαν 11 000 πακέτα βοήθειας παγκοσμίως: στο Ανατολικό Τιμόρ, την
Κιργιζία, την Ευρώπη και την Αμερική. Τα πακέτα τροφίμων έχουν βάρος άνω των 10 κιλών και
περιλαμβάνουν όλα τα είδη πρώτης ανάγκης: κονσέρβες κρέατος και άλλων τροφίμων,
συμπυκνωμένο γάλα, ζάχαρη, αλάτι, δημητριακά, ζυμαρικά, μπισκότα, λάδι. 

Η Ρωσική Εκκλησία υποστηρίζει περισσότερες από 4500 εκκλησιαστικές κοινωνικές
πρωτοβουλίες και ιδρύματα, πάνω από 300 αδελφότητες του ελέους, 75 στέγες εγκύων και 211
κέντρα ανθρωπιστικής βοήθειας. 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/61093/
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